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Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. 

Úprimne Vám blahoželám k zvoleniu do funkcie poslanca Obecného zastupiteľstva 

obce Vysoká nad Kysucou. Tí z Vás, ktorí sa vraciate k tejto verejnej funkcii, robíte 

tak z vedomím, že naši občania vyjadrili svoju dôveru vo Vaše schopnosti. Neexistuje 

vyššia pocta vo verejných službách, ako slúžiť svojim spoluobčanom cez inštitút 

miestnej samosprávy. 

Pre Vás ostatných sú kompetencie poslanca obecného zastupiteľstva čímsi novým. 

Keďže začínate túto „cestu za objavmi“ zistíte viaceré veci o našej obci, o našich 

občanoch, ktoré ste ešte nevedeli, keď ste sa rozhodli kandidovať na túto funkciu. 

Bude to tiež osobná cesta za objavmi, keď objavíte v tejto dôležitej úlohe nový 

potenciál služieb pre našich občanov. Je jasné, že toto všetko nezávisí iba na výške 

dotácií štátu, či vybraných daniach a poplatkoch. Byť vynesený do popredia dôverou 

iných, nie je len otázkou materiálnej, ale predovšetkým duchovnej úlohy. Na tejto 

ceste za našimi spoločnými osobnými „objavmi“ Vám želám veľa šťastia a hlavne 

trpezlivosti. 

Pevné zdravie, lásku po celý rok, Vám prajem v mene svojom, ale najmä v mene 

občanov tejto obce, nakoľko sme na seba prevzali úlohu zastupovať ich záujmy, 

rozhodovať v ich mene, riadiť chod a rozvoj obce.  

Dovoľte mi, aby som sa v tejto chvíli poďakoval. Poďakoval poslancom bývalého 

obecného zastupiteľstva a to najmä tým, ktorí sa nenechali zvoliť iba preto, aby sa 

hrali na politikov a aby zvolenie využívali vo svoj osobný prospech, ale preto, lebo 

v obci kde žijú našli svoj domov a úprimne chcú prispieť k jej rozvoju. 

Rád by som však úprimne poďakoval i odchádzajúcemu starostovi obce, ktorý našu 

obec viedol dlhých a ťažkých 20 rokov. I vďaka jeho práci a húževnatosti sa naša obec 

zaradila medzi tie obce Kysúc, v ktorých je vyspelá občianska vybavenosť 

infraštruktúr úplnou samozrejmosťou. Osobne ho považujem za svojho učiteľa, 

priateľa a vzácneho človeka. Dúfam, že nám všetkým bude jeho práca a oddanosť tejto 

obci spoločným príkladom. 

Obraz komunálnej politiky by nebol úplný bez pracovníkov obecného úradu 

a hlavného kontrolóra obce, netreba na nich zabudnúť a patrí im takisto nesmierna 

úprimná vďaka za vykonanú prácu. 

Stojíme na prahu nového roku 2011. 

S novým rokom akoby človek vždy odznova dostával vo svojom živote novú šancu 

postaviť v sebe lepší, dokonalejší chrám. Možno si predstavuje, že by mal byť 

priestornejší, aby našiel dostatok sily a životnej energie popasovať sa s každodennými 

problémami a zrealizovať všetko to, čo si predsavzal. To je prirodzená túžba, pretože 

žiadna životná realita, ani nepriazeň doby, či zložitá životná situácia a problematická 
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spoločenská klíma, by nemala v človeku vyhubiť až do základu túžbu po 

kráse, harmónii a niečom novom. 

V slávnostných chvíľach pri zrode nového roka dostávame v prvej novoročnej minúte 

dar nesmiernej hodnoty. Je prirodzené, že vtedy ešte nevieme odhadnúť jeho cenu, ale 

už vieme, čo je tou hodnotou. Je ňou čas, v ktorom sa ukáže, ako sme pripravení 

a odhodlaní urobiť všetko preto, aby sme krásu tvorili a nie borili, aby sme vnášali do 

života harmóniu a nie deštrukciu. 

Poslanecká práca, ak sa vykonáva s nasadením je často náročná, vyžaduje veľmi veľa 

voľného času a ochoty venovať ho často nezištne spoločnému dielu. Legislatívne 

tempo a neustále chýbajúce finančné zdroje sú len čiastočným vyjadrením tejto 

zložitosti. 

Komunálna sféra je priama práca s ľuďmi - s ľuďmi veľmi rozmanitými, s takými, 

ktorí majú rozličné hodnoty, predstavy, kultúru a požiadavky. 

Spoločne budeme mať povinnosť rovnakou mierou reprezentovať svoje kvality aj voči 

tým, ktorí nepovažovali za dôležité dať Vám a taktiež i mne svoj hlas. 

Vo svojom príhovore som sa zámerne vyhýbal sľubom a predsavzatiam čo všetko 

budeme robiť, čo splníme. Viem, že každý z Vás zastupuje svojich voličov i na 

základe toho, že chce pre nich urobiť a zrealizovať konkrétny cieľ. Spomínaná 

legislatíva, prechod kompetencií pod samosprávu a ekonomika však budú hlavným 

meradlom ako sa spolu s týmito problémami vysporiadame. Už pri najbližších 

zasadnutiach budete mať možnosť sa prezentovať a preukázať, že to s touto obcou 

a najmä jej občanmi myslíme dobre. 

Aj keď nám vláda a poslanci národnej rady každý rok sľubujú prežiť ešte tento 

posledný - zlomový a budeme sa mať lepšie dúfajme, že všetko to čo počas tohto 

volebného obdobia prežijeme a hlavne urobíme bude len to najlepšie. 

 

K tomu Vám i sebe želám veľa šťastia.  

 

 

 

 

 


